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Díky této integraci jsou produkty RoboMarkets dostupné širšímu okruhu zájemců, včetně
investorů, kteří se při otevírání nových pozic spoléhají na špičkové analytické nástroje.

Cílem tohoto partnerství je zajistit bezproblémové a nadstandardní obchodování. Klienti
RoboMarkets mohou nyní jednoduše připojit své účty k platformě TradingView a obchodovat přímo
na této platformě, čímž odpadá nutnost přepínání mezi terminály. Uživatelé, kteří nemají aktivní
obchodní účet, si jej mohou otevřít a okamžitě propojit s TradingView prostřednictvím uživatelsky
přívětivého rozhraní.

TradingView je platforma pro tvorbu grafů a obchodování, která uživatelům umožňuje provádět
technickou a fundamentální analýzu pomocí uživatelsky přívětivých nástrojů a zároveň komunikovat
mezi sebou prostřednictvím největší sociální sítě pro investory. Díky integraci se službou
TradingView mají nyní klienti RoboMarkets přístup k různým pokročilým analytickým nástrojům,
včetně nástrojů pro tvorbu grafů, tržních dat a technických ukazatelů. Kromě toho mohou
prozkoumat nové strategie testované miliony aktivních obchodníků v rychle rostoucí globální
komunitě TradingView.

O společnosti RoboMarkets

RoboMarkets je finanční makléřská společnost působící pod licencí CySEC č. 191/13. RoboMarkets
nabízí investiční služby v mnoha evropských zemích a poskytuje obchodníkům působícím na
finančních trzích přístup ke svým vlastním platformám. Navštivte www.robomarkets.cz a dozvíte se
více o produktech a obchodní činnosti společnosti.

O společnosti Tradingview

TradingView je přední světová platforma pro tvorbu grafů a živá komunita, kterou využívá více než
50 milionů obchodníků po celém světě. TradingView poskytuje svým uživatelům nejlepší nástroje pro
tvorbu grafů ve své třídě, reálná tržní data, komplexní analytickou sadu a obchodní integrace s
vybranými partnery.

Jedná se o jedinečný prostor, kde mohou milovníci trhů na jednom místě analyzovat grafy, chatovat a
obchodovat. Ať už jste zastánce krypto technologií se zájmem o btc usd, forexový obchodník sledující
index dxy nebo hodnotový investor hledající skryté drahokamy pomocí screeneru akcií, TradingView
poskytuje výhody a benefity pro každého.

Kromě prvotřídního uživatelského prostředí poskytuje TradingView řešení pro firmy, včetně reklamy,
partnerství v oblasti zpravodajství, tržních widgetů, knihoven grafů a integrace s brokery.
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